



BESZÁMOLÓ A 2018. ÉVBEN VÉGZETT MUNKÁRÓL

Polgárőr szervezetünk az elmúlt évben is folytatta Alapszabályában rögzített, a Közgyűlés által elfogadott bűnmegelőző tevékenységét. A végzett munka színvonala nem romlott, a fluktuáció nem befolyásolta lényegesen sem a létszámunkat, sem a munkánk színvonalát. Az év során 70 fő körül mozgott a létszámunk.

Kapcsolataink korrektek, erősek: a kerületi Önkormányzattal, a Rendőrkapitánysággal, a Közterület-felügyelettel szinte napi kapcsolatunk van, az OPSZ és BPSZ megbízható tagszervezete vagyunk. A József Attila Művelődési Központtal kölcsönösen előnyös együttműködést alakítottunk ki. A kerület civil szervezeteivel Civil Kerekasztal formájában építjük kapcsolatainkat, és együtt alakítjuk a civil társadalmat. Közös kezdeményeztük a XIII. kerületben egy emlékmű felállítását, amely a háborús áldozatoknak állít emléket. Ennek ünnepélyes átadása 2018. november 10-én megtörtént.

A legfontosabb szakmai együttműködés a kerületi Rendőrkapitánysággal van. Kölcsönösen részt veszünk egymás beszámoló, értékelő ülésein, tanácskozásain. Havonta szervezzük, hetente pontosítjuk közös akcióinkat, szolgálatainkat. Az év során 1600 órában voltunk együtt a köztereken. 1 esetben segítettek polgárőreink körözött bűnöző, ill. bűncselekményt elkövető elfogásában. 22 alkalommal volt közös ifjúságvédelmi szolgálat, amelyben Csery-Szűcs Péter és Váradi Tamás a legaktívabb.

Legfőbb támogatónk a kerületi Önkormányzat. Nemcsak pénzügyi, hanem elvi szempontból is jelentős a támogatás: az önkormányzati képviselők ismerik, elismerik szervezetünk tevékenységét, saját területükön segítik működését. Minden évben beszámolunk tevékenységünkről a Jogi- és Közbiztonsági Bizottság előtt, amely pályázat formájában is támogatja szervezetünket. Az Önkormányzat a megkötött együttműködési megállapodásunk alapján támogatja munkánkat, amely a stabil gazdálkodásunknak is fontos tényezője. A megállapodás alapján kapott támogatás mellett egy új szolgálati gépkocsi megvásárlásához is

segítséget nyújtott az Önkormányzat, amelynek ünnepélyes átadása a Gyermek téri Lakóközösségi nap keretében megtörtént. Ezzel 2 új autó áll rendelkezésünkre a járőrözéshez.

A kerületi jegyző felhívása alapján folyamatosan figyelemmel kísértük a közterek tisztaságát, segítettük a kerületi rendezvények nyugalmát. Ott voltunk az Angyalföldi Utcabálon, a Vízi-majálison, a Nemzetiségi Fesztiválon, a Mihály napi búcsún, a Pozsonyi Pikniken, Életmód Napon, Bűnmegelőzési Napon, lakóközösségi rendezvényeken, nyáresti koncerteken, emléktábla avatásokon, koszorúzásokon, kerületi ünnepeken, és más közösségi megmozdulásokon. Összesen közel 2000 órában biztosítottuk a különböző rendezvények nyugalmát. Kérésre hatósági tanúzásban veszünk részt, Bartucz, Liptai, Farkas és Neiser polgárőrök vállalásaival.

Rendszeresen megbeszéljük közös teendőinket a Kábítószerügyi Egyeztető Fórum (KEF) tagszervezeteivel, és együttműködünk a kerületi Prevenációs Központtal a csellengő fiatalok segítése érdekében. A Prevenációs Központ több munkatársa egyben kerületi polgárőr is, a járőrözéseik során kiemelten figyelnek a terek, közterületek rendjére, a környék nyugalmára. Zavaró körülmények esetén közbelépnek, hatáskörükben intézkednek, vagy hívják a kerületi Rendőrkapitányság, ill. Közterület-felügyelet szakembereit. Rendszeresen közös szolgáltatásokat teljesítenek a felelős szervezetek, a polgárőrök a KEF információit is figyelembe véve segítenek a kerület közbiztonságának erősítésében. Polgárőreink részt vesznek a KEF által szervezett képzéseken, csoport összekovácsolási programokon, szakmai fórumokon, nyílt napokon. A kerület különböző pontjain megszervezett Lakótelepi Napok keretében közösen tájékoztatják a látogatókat a szenvedélybetegségekről, a fiatalok védelméről, a megelőzés lehetőségeiről. A polgárőr járőrök útjuk során figyelik a drogozó, szipuzó, alkoholt fogyasztó társaságokat, csoportokat, különösen a fiatalkorúakat. Együttműködési Fórumon egyeztetjük a közterületi feladatokat az erre illetékes szervekkel, szervezetekkel. A példászerűen és hatékonyan működő környezetvédelmi együttműködés keretében felhívtuk az illetékesek figyelmét az utak kátyúira, terek rendetlenségeire, hibáira, a közvilágítás problémáira, gázszivárgásra, illegális személtlerakásra, a bevasárló központok környékén tapasztalt anomáliákra. Gyakran a kerületi Közterület-felügyelet szakembereivel közös járőrözéssel erősítettük a közbiztonságot.

A BPSZ akciókban lehetőségeinknek megfelelően, 25 alkalommal vettünk részt. Okosodtunk a BPSZ által szervezett képzéseken, minden tagunk letette a polgárőr alapvizsgát. Polgárőreink közül többen eredményesen elvégezték a Polgárőr Akadémiát, már 6 fő rendelkezik végzettséggel. A jó idő is velünk volt az Országos Polgárőr Napon. 4 alkalommal biztosítottunk, segítettünk terület-biztosításban, kiürítésben. A BPSZ által szervezett Közlekedésbiztonsági Versenyen az egyéni és a csapatversenyt is polgárőreink nyerték, majd Budapest színeiben az OPSZ versenyen is nyert Plutzer Attila és Zsolt. A TÖOSZ-OPSZ által kiírt pályázaton a XIII. kerületi Önkormányzattal közösen a 3. helyezést értük el ifjú polgárőrökről szóló anyaggal. Elnökhelyettesünk képvisel bennünket a BPSZ FEB munkájában és az OPSZ közgyűléseken is.

A katasztrófa védelem területén kevés segítséget tudunk nyújtani a szakmai szervezeteknek. Ennek a hiánynak a kiküszöbölésére egy ezzel a területtel foglalkozni kívánó, szakmai katasztrófavédelmi polgárőr egyesület megalakulását támogattuk, amely a megfelelő kiképzések és gyakorlatok után jelentős segítséget tud adni tüzesetek, árvízi károkozások, vízrendészeti problémák, és más katasztrófa helyzetek megelőzésénél, elhárításánál, kezelésénél.

A budapesti Postával kötött együttműködési megállapodás alapján részt vettünk a pénzes-postások kísérésében, így biztosítva a nyugdíjak biztonságos kézbesítését, 2018-ban 188 órában.

Jó a kapcsolat a József Attila Művelődési Központtal, amely egyben a kerület civil központja is. Rendszeres rendezvényeikkel, figyelem-felkeltő híreikkel segítik mindennapos munkánkat, eligazodásunkat a jogrendszer útvesztőiben. Minden évben részt veszünk a kerületi Civil-nap rendezvényén. Együttműködési megállapodásunk alapján segítünk a pártsemleges rendezvényeik biztosításában. Elnökhelyettesünk képviseli szervezetünket az egyre erősödő, növekvő létszámú Civil Kerekasztal ülésén.

Kiemelten kezeltük a központi, fővárosi célkitűzések teljesítését: nagy gondot fordítottunk az iskolák környéke nyugalmanak biztosítására, a gyerekek közlekedésének biztonságára. 2 iskolánál naponta figyeltük a közlekedés rendjét. A Prevenációs Központ munkatársaival közös járőrözéssel figyeltünk a csellengő fiatalok tevékenységére, a drogfogyasztás visszaszorítására. Szoros szakmai együttműködés keretében, Pál Attila vezetésével, az ifjú polgárőröket is bevonva végeztük ezt a feladatot. A Prevenációs Központ szabadidős szobái egyben az ifjú polgárőrök számára szolgálat-kezdési, eligazítási helyei, valamint rekreációs és csapatépítő pontjai is. A rendszeres közterületi jelenlétükkel kivívták a kerületi lakosok elismerését.

2018-ban mintegy **6300** órát töltöttünk az utakon, tereken, és mintegy 2420 órában végeztünk adminisztratív tevékenységet, szervezői feladatot. Sokat autóztunk a kerületben. A járőrözést segítették a szolgálati autók, amelyek cégautó-adóját megkaptuk az OPSZ-től, és elszámoltunk a kapott támogatással. Már két új autó segíti a járőrözést, amelyeket az Önkormányzat pénzbeli segítségével szereztünk be. Az ifjú polgárőrök motiválására szervezetünk formaruházatot biztosít számukra, továbbá 8 db polgárőr kerékpár áll rendelkezésre (sisakkal) az Önkormányzat JKB, ill. az OPSZ jóvoltából. A kerékpárok használata a környezet tudatosságot erősíti az ifjú polgárőrökben, hiszen ezek használatával nem terheljük a Főváros levegőjét. A kerület kerékpáros infrastruktúrája lehetővé teszi, hogy a kerékpárosaink biztonságosan közlekedjenek szolgálatuk során.

Ünnepek idején fokozottan figyeltük a forgalmas csomópontokat. Nagyon hatásos volt az Ezüstvasárnapi bűnmegelőzési akció, ahol minden csoportunk képviseltette magát (összesen 38 fő).

A kerület problémás területein rendszeres jelenléttel jelentősen lecsökkentettük a rendbontások számát, jeleztük a parkrongálásokat, így a környékek helyzete számottevően javult. Az Oroszlán patika kérésére az esti órákban Gáspár Zsuzsa személyében rendszeresen jelen vagyunk a biztonság érdekében.

Szervezeti életünkről: rendszeresen megbeszéljük teendőinket, akcióinkat. Legfontosabb döntéshozó a közgyűlés, év közben minden fontos kérdésben közösen döntünk a csoportok vezetőivel, az elnökséggel. Sajnálatainkra év közben, váratlanul 3 fő lemondott választott tisztségéről, ami a maradókra nagyobb terhet rótt, de a folyamatos munkát nem befolyásolta. A tagdíjakat polgároink befizetik, mi is időben teljesítjük a BPSZ felé. Hétfőnként ügyeletet tartunk az irodában.

Honlapunk (www.angyalfoldpolgarorseg.hu) sikeres, látványos oldalain mutatjuk be tevékenységünket. Sokan így találtak meg bennünket, és léptek be a szervezetbe. 2.650.000 fő felett jár az oldal látogatottsága!

Megindult az Ifjú Polgárőr akció hatására a fiatalok jelentkezése, már sikeres polgárőr vizsgát is tettek! A Prevenációs Központ szabadidős programjain résztvevő fiatalok közül többen léptek be szervezetünkbe, és aktívan tevékenykednek.

Új formaként megszerveződött a Népszigeten egy lovas polgárőr csoport Sedon Béla vezetésével, akik rendszeres jelenlétükkel hozzájárulnak a terület rendjéhez, tisztaságához, nyugalomához.

Fegyelmi helyzetünk stabilnak mondható. Jól működik a 3 hónapos próbaidő rendszere. Az apróbb problémákat szervezeten belül rendezzük. Az év során megváltunk azoktól, akik huzamosabb ideig nem vették ki a részüket a közös munkából. Ez is oka a viszonylag alacsonyabb létszámnak.

A gazdálkodásról: pénzügyi helyzetünk stabil, gazdálkodásunk kiegyensúlyozott, tervszerű, átgondolt és megfontolt. A Felügyelő Bizottság szakszerű ellenőrzései, javaslatai jól segítik a számviteli szabályok betartását. A könyvelést szakember végzi. Decemberben a BPSZ FEB átfogó ellenőrzést tartott a szervezetünkénél, hiányosságot nem tártak fel, mindent rendben találtak.

Az év során bevételünk több mint 10 millió Ft volt. Legnagyobb támogatónk az Önkormányzat, összesen 7.800.000,- Ft-tal segítette működésünket (2000000.-Ft éves megállapodás alapján, 5000000.- Ft gk. vásárlásra, 800000.- Ft TÖOSZ támogatásból). 2018-ban a BPSZ pályázaton 2x400000.- Ft-t nyertünk, működésre és polgárőr ruházatra. Plusz támogatásként 50000.- Ft-ot utaltak át részünkre a közlekedésbiztonsági versenyekre való felkészülés segítéseként. A JKB pályázaton 400000.- Ft-ot kaptunk, 480000.- Ft pedig támogatásként érkezett a bankszámlánkra (társasházak). A SZEM Bizottság 20000.- Ft-tal ismerte el a közösségünk munkáját a kerületi kulturális eseményeken, rendezvényeken. Az OPSZ 396000.- Ft-ot utalt át cégautó-adó támogatásként, és 250000.- Ft-ot nyertünk pályázaton. Az adó 1 %-ából utalható összeg sajnos nem emelkedett 2018-ban sem, 44914.- Ft-ot utalt át a NAV részünkre. A tagdíjat mindenki befizette, bár az időbeliség nem mindenkinek erőssége. A notórius nem fizetőktől megváltunk.

Az év során pénzünket takarékosan, átgondoltan költöttük. A bevételek fedezték kiadásainkat, amely mintegy 10,5 millió Ft volt. Az összeg legnagyobb részét a járőröző gépkocsik működtetésére, gépjármű vásárlásra (4.835.750.-Ft), és a szervezeti élet feltételeinek megteremtésére fordítottuk.

A módszeres gazdálkodásnak megfelelően egyre több polgárőrünk rendelkezik az OPSZ által javasolt (előírt) formaruházattal. Minden számlánkat időben kifizettük.

Összességében: eredményes évet zártunk, büszkék lehetünk sikereinkre. Elmondhatjuk, hogy a már kétszer kapott „Az év polgárőr egyesülete” cím valóban jó helyre került, stabil, folyamatosan jól teljesítő szervezetet képviselünk.

Köszönjük a támogatást, a segítő együttműködést, az egész éves munkát!

Budapest, 2019. március 01.

Takács Ferenc
elnök